

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年12月

星期三

3

农历甲午年十月十二
十六大雪天气：多云转阴，夜里有时有小雨；西北风3级；
13°C-3°C；昨日市区空气质量：良今日12版
总第14354期中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第七次会议强调 鼓励基层群众解放思想积极探索 推动改革顶层设计和基层探索互动

- 农村土地制度改革坚持三条底线
- 县以下机关建立公务员职务与职级并行制度
- 审议通过《最高人民法院设立巡回法庭试点方案》和《设立跨行政区划人民法院、人民检察院试点方案》

新华社北京12月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月2日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第七次会议并发表重要讲话。他强调，改革开放在认识和实践上的每一次突破和发展，无不来自人民群众的实践和智慧。要鼓励地方、基层、群众解放思想、积极探索，鼓励不同区域进行差别化试点，善于从群众关注的焦点、百姓生活的难点中寻找改革切入点，推动顶层设计和基层探索良性互动、有机结合。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议了《关于农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革试点工作的意见》、《关于加快构建现代公共文化服务体系的意见》、《关于县以下机关建立公务员职务与职级并行制度的意见》、《关于加强中央纪委派驻机构建设的意见》，审议通过了《最高人民法院设立巡回法庭试点方案》和《设立跨行政区划人民法院、人民检察院试点方案》，建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

会议指出，土地制度是国家的基础性制度。党的十八届三中全会明确了农村土地制度改革的方向和任务，这3项改革涉及农村集体经济组织制度、村民自治制度等一系列重要制度，关乎城镇化、农业现代化进程。

今日推荐

第七届宁波网络文化节风生水起

第2版

A股是否已完成牛熊切换

第7版

马英九请辞国民党主席

公款频成官员赌博“提款机”？



第10版

黎军方扣押“伊斯兰国”头目妻儿

第12版



2.6万家企业，别忘来领“红包”

我市小微企业所得税优惠实现全覆盖，第三季度超1.16亿元



坚定信心促发展

本报讯（记者余晓辰 通讯员施斌 马哲）“现在在网上办税大厅纳税申报时，屏幕上直接就蹦出了企业能享受的优惠数额，按个回车就搞定了。”在最新一季的纳税申报中，宁波市空港大酒店财务员陈茜欣喜地发现，企业“领红包”又方便了不少。这种惊喜不是“独一份”，全市2.6万家企业的人，都在报税的第一时间收到了“升级版”的国家所得税优惠提醒。

根据国家今年出台的小型企业所得

税优惠政策，企业减半应纳税所得额标准由6万元提高到10万元，享受范围也由原查账征收企业扩大到核定征收企业，且政策时限延长至2016年年底。又一大波“红包”来袭，保证其稳稳落地却不容易。有的因为财会人员流动性大被忽视，有的是异地经营办税路远主动放弃，还有的因为年底结算后可能超出优惠范围需要补缴税款有所顾虑。

市国税局所得税处处长徐松青表示，为了不漏发一个“红包”，国税办税员为企业反复做工作是家常便饭。

本着“不落实税收优惠政策也是收

过头税”的理念，从今年三季度开始，我

市国税局在网上办税大厅全面启用智慧

升级后的所得税季度报表，对符合条件

的纳税人，由计算机自动计算税收优惠

额度并推送。截至目前，全市通过“按一下回车”就拿到所得税“红包”的小微企业已经超2.6万家，受惠面积达99.78%，第三季度优惠税额超1.16亿元，基本实现了小微企业所得税优惠政策全覆盖。

“对我们初创型的外贸代工企业来说，按季度享受优惠确实能带来数量可观的流动资金，也能进一步规范财务制度。”宁波市镇海天齐机械有限公司财务员胡君坦言，国税工作人员不厌其烦的提醒，让她逐渐打消了先前的顾虑主动领取“红包”。目前，我市国税部门已经实现了“发红包”的全流程服务；在申报系统中，自动帮助企业计算税收优惠数额；在申报期内，重点监控小微企业申报进度并开展提醒服务；申报期之后，筛选“漏网”企业及时推送补报提醒。

本报讯（记者周骥）“宁波人最真切的乡愁在三江六岸，最美好的回忆在三江六岸。滨江休闲带工程决不能停留在口头上，决不能停留在规划图上，决不能停留在百姓期盼上！”昨天上午，市委副书记、市长卢子跃在督查调研三江六岸滨江休闲带工程时强调，各地各部门要齐心协力、破难攻坚，高标准、快速度推进工程项目建设，把这一提升宁波城市品位、提高市民生活品质的重大民生工程做好做实，让母亲河焕发新的光彩与魅力。

卢子跃和副市长王仁洲等先后来到江东区的奉化江东岸、江北区的姚江江东岸，详细了解三江六岸拓展提升中心城区段、滨江休闲带工程等总体概况，沿着滨江休闲带边走边看。见到花草葱郁、景观别致，不少市民正在锻炼身体，卢子跃鼓励各单位要努力把三江六岸滨江休闲带打造成为现代化国际港城的“点睛之笔”，成为宁波百姓的休闲长廊。在新江桥新建工程现场，卢子跃仔细询问建设进度，看了桥梁主体部分装饰效果，希望设计建设单位把宁波深厚的历史文化内涵融入建筑，努力把新江桥建成三江口的新景观、新名片。

卢子跃在听取有关工作汇报后指出，三江六岸的拓展提升特别是滨江休闲带工程建设，涉及面广、关注度高，市民群众十分关心、充满期待。要围绕提升国际港城的形象品质、提升三江六岸的生态品质、提升宁波百姓的休闲品质，做好“片、段、点”各层面的专项规划，抓紧推进建设工作。要坚持规划与建设高度融合统一，充分融合休闲元素、文化元素、功能元素，有机融合滨江休闲带与周边区域，让市民和游客乘兴而来、满意而归。要形成推进合力，把相关项目列入“三年行动计划”，做到项目联动、部门联动、区县（市）联动。要加大推进力度，在建的加快建设进度，待建的加快前期工作，已经规划的加快谋划准备，早日让三江六岸以全新面貌展现在群众面前。

北仑启动分级诊疗试点

实行当地医疗机构首诊制，设定不同等级医院的不同服务价格引导患者分流就诊

本报讯（记者蒋炜宁 通讯员金旭孟 袁佳翊）继我市海曙、江东、江北和高新区、鄞州区启动医联体推行区域分级诊疗模式后，北仑区作为我省首批8家县级试点单位之一，于昨天正式启动分级诊疗试点，力争实现区域内就诊率达到90%。

北仑实行当地医疗机构首诊制，全面执行不同等级医疗机构不同起付标准的住院起付线政策，合理设定不同等级医疗机构的服务价格，引导患者分流就诊。

其中，城镇职工和居民医保人员未办理转外地就医手续自行去外地就医的，个人自付比例比正常转诊的增加5%。职工医保门诊费用补偿起付线以上部分按社区医院86%-92%、其他医院80%、三级医院75%。
【下转第7版①】

万余助残志愿者活跃各地 服务36.6万残疾人

本报讯（记者杨静雅 通讯员范亚儿）今天是第二十三个国际残疾人日。从昨天开始，我市各地的助残志愿者开展各式各样的助残活动。据市残联统计，目前，我市有10260名助残志愿者活跃各地，为36.6万名残疾人提供各种个性化的服务。

近年来，我市各地不断涌现助残志愿者群体，为身边的残疾人提供志愿服务。他们有的送残疾人到医院看病，有的定期领着残疾人去旅游，有的给残疾人理发，有的陪残疾人聊天……

象山县委组织部和象山县残联借助党员志愿者队伍，于2010年5月联合开展了“万名党员爱心助残结对”活动，全县1.6万余名党员和11350名残疾人结成了帮扶对子。
【下转第7版②】

打造浙江第一个O2O产业中心

中国慧聪家电产业新城落户余姚

本报讯（记者陈朝霞 余姚记者站张伟 谢敏军）昨天下午，位于中国塑料城核心区域的原余姚汽车北站地块，由中国第一家B2B上市公司慧聪网的浙江投资公司以1.68亿元成功摘得，计划总投资30亿元，打造浙江第一个O2O（线上线下）产业中心——中国慧聪家电产业新城，同时亚洲最大家电交易会将落户余姚。

中国慧聪家电产业新城分三期，规划用地超过300亩，总建筑面积超过50万平方

据介绍，本次慧聪网投资余姚建设中国

家电产业新城，正是看中了余姚在塑料和家电产业的突出优势及塑料与家电产业链联动的巨大潜力。余姚中国塑料城与中国慧聪家电产业新城已经签订协议，将共建余姚电子商务产业园，并将产业园打造成为浙江最大的电商集聚园区和电子商务发展的制高点。

此外，中国慧聪家电产业新城落户余姚后，慧聪网主办的亚洲最大的家电交易会将落户余姚，并将于2015年3月27日亮相。